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Корисна модель належить до галузі сільського господарства, зокрема до технології 
вирощування сільськогосподарських рослин. 

Рекомендована доза внесення основного добрива під буряки столові на продовольчі цілі на 
чорноземі типовому при зрошенні становить N30Р30K60 [1-3]. 

На сучасному етапі розвитку сільського господарства все більшої актуальності набуває 5 
питання отримання екологічно чистої продукції. Що викликає необхідність перегляду систем 
удобрення овочевих рослин, як одного з головних важелів впливу на збільшення врожайності та 
збереження родючості ґрунту. У процесі виробництва екологічно чистої продукції не 
допускається застосування синтетичних мінеральних добрив. Альтернативою їм можуть 
слугувати органічні добрива, зокрема перегній. Проте, на сьогоднішній день, у зв'язку зі 10 
скороченням поголів'я худоби відзначається дефіцит органічних добрив. Виникає необхідність 
пошуків шляхів їх заміни для збереження родючості ґрунту і отримання високого рівня 
врожайності овочів і, зокрема буряку столового. Тому важливого значення в землеробстві 
набувають такі види органічних добрив як солома, сидерати, компости. Одним з таких добрив є 
Агровіт-Кор. 15 

В основу корисної моделі поставлено задачу - розробити науково обґрунтовану 
альтернативну систему удобрення при вирощуванні екологічно чистої продукції буряку 
столового, що дасть змогу отримати урожайність та якість продукції на рівні еталонних 
варіантів. 

Суть корисної моделі полягає в заміні мінеральних добрив (N30P30K60) на органо-мінеральне 20 
добриво Агровіт-Кор в дозі 2 т/га. 

Спосіб здійснюється таким чином: основний обробіток ґрунту проводять згідно з 
загальноприйнятою технологією: після збирання попередника поле лущать дисковими 
лущильниками у два сліди у взаємно перпендикулярних напрямках на глибину 6-12 см. Через 2 
тижні, після появи сходів бур'янів поле орють на глибину 27-30 см. Через 10-15 днів після 25 
зяблевої оранки проводять культивацію на глибину 10-12 см. 

Рано навесні зяб боронують середніми чи важкими боронами, шлейф боронами у два сліди. 
Вносять органо-мінеральне добриво Агровіт-Кор в дозі 2 т/га, за допомогою агрегату АВМ-8 на 
глибину 10-12 см. Норму внесення забезпечують дворазовим проходом агрегату. Зону внесення 
добрив (зона майбутнього рядка) фіксують. У подальшому передпосівний обробіток ґрунту, 30 
сівба, догляд за посівами, збирання врожаю проводиться за загальноприйнятою технологією. 

Економічне обґрунтування запропонованого способу наведено у таблиці. 
 

Економічні показники вирощування буряку столового з розрахунку на 1 га 
 

Економічні показники 
Система удобрення 

еталон розроблена 

Вид добрив, доза внесення мінеральні, N30P30K60 органічні Агровіт-Кор, 2 т/га 

Ціна добрива грн./га 1995 6120 

Товарна врожайність буряку 
столового, т/га 27,5 27,6 

Витрати на вирощування, грн. /га 45229 49970 

Ціна реалізації грн./кг 2,00 2,40* 

Виручка від реалізації, грн 55000 66240 

Прибуток тис. грн./га 9771 16270 

Рентабельність, % 21,6 32,5 

 
* - надбавка за екологічно чисту продукцію 20 %. 
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